
Pavlína Jíšová a Adéla Bohadlo pokřtí nové album Matka a dcera

Napsal uživatel Adéla a Oldřich Bohadlo
Pondělí, 10 Listopad 2025 23:22

  Jihočeská písničkářka Pavlína Jíšová natočila společné album se svou dcerou Adélou
Bohadlo .
Deska s názvem 
Matka a dcera
obsahuje dvanáct nových autorských písní a jeden cover, který dal celému projektu jméno.
Slavnostní křest alba se uskuteční 
27. listopadu 2025
v náchodském Beránku.
 
Obě zpěvačky – matka a dcera – na albu propojují své autorské tvorby v přirozeném souznění
dvojhlasů, které místy doplňuje třetí hlas Adélina manžela, muzikanta 
Oldřicha Bohadla
. Trojice tak vytváří mimořádně osobní hudební dialog, který čerpá z rodinného zázemí,
zkušeností i generačního porozumění. 
„Byla to hodně těžká práce, protože přeci jen jsme matka a dcera, a maminka je zároveň i
tchyně,“
říká s úsměvem Adéla Bohadlo. 
„Spolupráce je skvělá, dokud nezačne mít matka s dcerou odlišný názor – a mezi nimi se ocitnu
já,“
doplňuje s nadhledem Oldřich Bohadlo.
 
Deska vznikala v náchodském studiu Bohadlo Record, kde se Oldřich ujal role hudebního
režiséra i multiinstrumentalisty (akustická, elektrická i basová kytara). Adéla přispěla hrou na
akustickou kytaru, mandolínu, klávesy a irskou flétnu. Na bicí hraje Jakub Dřevecký. Hudební
základ doplňuje silné téma propojení generací – dar zpěvu, cit pro rytmus jazyka i přirozené
frázování spojuje linii tří generací žen. Pavlínina matka, významná jihočeská folkloristka, tak
zůstává v odkazu, který obě umělkyně dál rozvíjejí. Písně vyprávějí o vztazích a vzájemné úctě
– o tom, co v dnešní době propojuje nejen rodinu, ale i posluchače napříč generacemi.
 
Křest alba:
27. listopadu 2025, 19:00
Divadlo Beránek, Náchod  Vstupenky na koncert a křest alba lze zakoupit osobně v
informačních centrech v Náchodě, Hronově, Novém Městě nad Metují, Červeném Kostelci,
České Skalici a v Polici nad Metují, nebo také online prostřednictvím webu 
www.beraneknachod.cz
.
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